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Mgr. Jiří Breu 

 Jiří Breu se narodil 6. 5. 1960 v Teplicích. Jako malý kluk bydlel v Dubí se svými rodiči a 

svou mladší sestrou. Jeho maminka ho vychovávala v katolické víře, která ho provází celým 

životem. Na dětství vzpomíná velmi rád, protože mohl trávit čas venku se svými kamarády. 

 Jako první chodil na základní školu v Dubí. Poté nastoupil na teplické gymnázium. 

Následně vystudoval svou první vysokou školu, Pedagogickou fakultu v Ústí nad Labem, obor 

učitelství. V dospělosti se ještě rozhodl absolvovat Karlovu univerzitu, kde studoval obor teologie. 

 Za doby, kdy studoval na gymnáziu, se začal scházet se skupinou přátel, se kterými měl 

společné zájmy. Společně chodili často na různé výlety. Občas také provokovali tehdejší režim. 

Jednou, když byli spolu na Šumavě, zanechali na vrcholu Boubína vzkaz ,,Ať žije Charta 77!", i 

když předtím byl donucen podepsat antichartu. Dále se bavili o duchovních záležitostech, a proto 

se museli skrývat. Vyhrožovali jim, že nebudou moci studovat, pokud budou chodit do kostela. V 

této partě se seznámil se svou ženou, se kterou je již 49 let. 

 Od dětství bylo jeho velkým snem stát se učitelem. Tento sen se mu později splnil, avšak 

ze začátku to neměl jednoduché. Jako první pracoval ve škole v Teplicích, na místě dnešního 

Domu dětí a mládeže. I když vystudoval češtinu a společenské vědy, musel učit i v dílnách. 

Následně působil ještě na Základní škole Koperníkova a od roku 1994 učí na Biskupském 

gymnáziu v Bohosudově, kde je zároveň i spirituál. 

 V roce 2001 byl vysvěcen na jáhena v římskokatolické církvi. Svou službu vykonával 

nejprve v novosedlické farnosti a poté přešel do bohosudovské, ve které je do současnosti. 

Vrcholem jeho duchovní služby bylo sloužení mše s papežem Benediktem XVI. ve Staré 

Boleslavi. 

 Momentálně žije v Proboštově se svou manželkou, se kterou má tři děti. Dokonce má již 

sedm vnoučat. Svůj volný čas rád věnuje zahradničení, vaření, četbě a hudbě, především zpěvu. 

Přestože je už v důchodu, stále na částečný úvazek pracuje na Biskupském gymnáziu.  
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Životopis vypracovali žáci Biskupského gymnázia Bohosudov v Krupce  

Kateřina Ševčíková, Kateřina Šťásková, Zuzana Homolová, Petra Čejková, Michal Folget 


